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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи ступеня бакалавра з економіки 

на тему «Запровадження інноваційної цифрової послуги акціонерного товариства 

«Комерційний Банк «Приватбанк» з метою підвищення економічної ефективності» 

включає:  65 сторінок, 5 рисунків, 11 таблиць, 35 джерел. 

Об’єктом дослідження виступає удосконалення системи цифрових послуг 

акціонерного товариства КБ Приватбанк. 

Предметом дослідження є теоретичні та організаційно-економічні аспекти 

розробки інвестиційного проекту. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає розробці та економічному обґрунтуванні 

заходів з впровадження інноваційної цифрової послуги. 

Результати роботи – розроблено інноваційний проєкт з впровадження нової 
цифрової послуги. 

Методи дослідження. У роботі застосовано сукупність наукових методів і 

підходів, у тому числі системний, структурний, порівняльний, факторний методи, що 

дозволило реалізувати мету дослідження. 

Інформаційною базою є офіційні документи статистичної і бухгалтерської 

звітності АТ КБ Приватбанк, наукові і публіцистичні видання науково-дослідних 

установ. 

Практичне значення роботи полягає у раціональному виборі нового 

запровадження інноваційної цифрової послуги з метою отримання додаткового 

прибутку у майбутньому. 

 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ, 

ОПТИМІЗАЦІЯ, ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ, 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПРОЕКТ, РЕЙТИНГ,  ПРОГНОЗУВАННЯ. 
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ВСТУП 

Актуальність теми. Вже нескладно в наш час уявити автоматизовану систему 

практично в будь-якій сфері діяльності людини. Швидка і безперебійна обробка 

значних потоків інформації є однією з головних завдань будь-якої кредитної 

організації. Вкладаючи кошти в програмне забезпечення, компютерне та 

телекомунікаційне обладнання та створення бази для переходу до нових 

обчислювальних платформ, кредитні організації зокрема банки, в першу чергу, 

прагнуть до здешевлення і прискорення своєї роботи. 

У сучасних умовах банки працюють в цілях отримання максимальних доходів. 

Однак не слід вважати, що банки готові витрачати великі суми на комп`ютеризацію. 

Відповідно до загальносвітової практики в банках витрати на комп`ютеризацію 

складають не менше 17% від загального кошторису річних витрат. Так в результаті 

різкої зміни курсу гривні по відношенню до долара ця цифра значно зросла. Але для 

банків купівля дорогих модулів автоматизованих банківських систем не завжди 

вигідна, оскільки це дорогі проекти, для яких потрібна більш потужна, сучасна 

техніка з високою вартістю.  

Внаслідок цього зявляється питання: «Чи принесуть прибуток вкладені в проект 

інвестиції?». Тому виникає необхідність до знаходження дешевших альтернативних 

методів вирішення цієї проблеми, так як банки прагнуть зменшувати свої витрати. 

Для досягнення поставленої мети у роботі вирішені наступні завдання: 

– дослідити сутність та види інвестиційних проєктів; 

– надати загальну характеристику акціонерного товариства КБ Приватбанк 

– проаналізувати життєвий цикл інвестиційного проекту, окреслити основні 

його складові; 

– запропонувати способи підвищення ефективності інвестиційного проекту з 

врахуванням певних особливостей.  

– обґрунтувати економічну ефективність інвестиційного проєкту. 

Запропонована система проектується з метою зменшення часу обслуговування 

клієнта і збільшення швидкості обробки інформації, що надходить, і дозволить 

полегшити працю касиру-оператору, що збільшить його продуктивність.  

 


